



V Foro TIC hispano ruso
Испано-Российский ИКТ Форум

В период 24-26 сентября 2012 года в Мадриде состоялся V Испано-Российский Форум по информационным и коммуникационным технологиям.

Форум был организован Международным союзом приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям (МСП ИТТ) и Научным Парком Мадрида при организационной и финансовой поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства науки и инноваций Испании, Посольства России в Испании.



В мероприятиях Форума приняли участие руководители и ведущие специалисты ведущих университетов, научно-исследовательских институтов, научно-производственных компаний, государственных структур, общественных организаций России и Испании. На торжественном открытии Форума гостей и делегатов приветствовали

Советник-посланник России в Испании С.В. Мелик-Багдасаров, и первые лица испанского и российского соорганизаторов Форума - Ректор Автономного Университета Мадрида, Президент Научного парка Мадрида д-р Хосе Корийо и Президент Международного Союза приборостроителей и специалистов по ИТТ академик РАН Н.А. Кузнецов.

Свои разработки и предложения для организации научно-технического сотрудничества привезли и представили институты Российской Академии Наук, государственные научные центры, научно-исследовательские университеты, инновационные малые и средние предприятия, специализирующиеся на приборостроении и робототехнике, облачных, сетевых и лазерных технологиях, технологиях сбора, хранения, обработки и передачи данных.

В пленарной части Форума российские организации представили свой опыт международного сотрудничества, в частности, в области образовательных проектов, совместного построения инфраструктуры передачи данных, обозначили свои возможности и озвучили потребности в технологиях электронного правительства и электронного общества.



С испанской стороны представители ведущих международных компаний, таких как Blackberry, Orange, Facebook, Huawei, привели примеры прикладных решений, по образцу которых для них было бы полезно организовать взаимодействие с возможными российскими партнерами.

В соответствии с «дорожной картой» российско-испанского научно-технологического сотрудничества при поддержке Министерства науки и инноваций Королевства Испания и Министерства образования и науки Российской Федерации были проведены переговоры и подписано Соглашение между Международным Союзом приборостроителей и специалистов по информационным и телекоммуникационным технологиям и Научным Парком Мадрида о создании Испано-Российского центра трансфера технологий. Соглашение подписали, с испанской стороны - директор Научного Парка Мадрида Антонио Рафаэль Диас Гарсиа, с российской стороны - Президент МСП ИТТ Николай Александрович Кузнецов. Основной целью Соглашения является обеспечение благоприятной среды для технологического взаимодействия между двумя странами.

В целом, в ходе работы российской делегации в рамках мероприятий V Испано-Российского ИКТ Форума в Мадриде представителями российских компаний и организаций было подписано 12 протоколов о намерениях с испанскими партнерами по совместному сотрудничеству в различных ИКТ-областях.